

№15-*270*
від 27 квітня 2015 р.

Прем'єр-міністру України
Пану Яценюку А.П.

*Щодо діяльності Державної служби
України з інтелектуальної власності*

Шановний Арсенію Петровичу!

Від імені Ради директорів Американської торгівельної палати в Україні (надалі – Палата) та компаній-членів дозвольте засвідчити Вам нашу глибоку повагу і побажати успіхів у вирішенні нагальних питань та проблем, орієнтованих на розвиток та покращення клімату з захисту прав інтелектуальної власності в Україні.

Користуючись нагодою, маємо наміри проінформувати Вас про зустріч, яка була проведена з Головою Державної служби України з питань інтелектуальної власності за участі представників Американської торгівельної палати в Україні з нагальних питань у сфері захисту прав інтелектуальної власності 10 квітня 2015 року. Під час цієї зустрічі учасники обговорили серед питань порядку денного і певний план дій щодо покращення захисту патентних прав виробників фармацевтичної продукції та інші важливі для галузі моменти.

Цим листом, маємо наміри висловити свою підтримку тій діяльності, яку Державна служба України з питань інтелектуальної власності здійснює наразі в різних галузях індустрії. Ми вважаємо, що дана діяльність повністю відповідає планам України, як держави, орієнтованої на європейські стандарти та співпадає з зобов'язаннями, які були прийняті Україною за Угодою про Асоціацію.

Ми високо цінуємо рівень нашої співпраці з Державною службою України з інтелектуальної власності та розраховуємо на продовження плідного співробітництва.

Просимо прийняти запевнення у глибокій повазі та побажання успіху. У разі виникнення питань щодо висловленої у даному листі позиції, Ви можете контактувати з Вікторією Краснощок, менеджером Палати з питань стратегічного розвитку, за телефоном (093) 045 5444, та адресою електронної пошти vkrasnoshchok@chamber.ua.

З глибокою повагою,

Президент



Андрій Гундер

Рада директорів: Грехем Тайлі, ТОВ "Шелл Юкрейн Експлорейшн енд Продакшн І" – Голова; Шевкі Аджунер – Європейський банк реконструкції та розвитку – Заступник голови; Стівен Фішер, ПАТ "Сітібанк" – Заступник голови; Жан-Поль Шоер, ТОВ "Санofi-Авентіс Україна" – Скарбник; Антуан Брун, ТОВ "Проктер енд Гембл Україна" – Секретар; Надія Васильєва – ТОВ "Майкрософт Україна"; Роджер Гонтле, "Кока-Кола Україна Лімітед"; Пенко Дінев – "ІВМ Україна"; Брайан Дішер, "ПрайсуотерхаусКуперс"; Гжегож Хмелярський, ПІІ "МакДональдз Юкрейн Лтд"; Андрій Цимбал, ТОВ "КПМГ-Україна"; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі – СІ-Ай-Ес, Лімітед"; Євген Шевченко, Carlsberg Ukraine; Мартін Шумахер – ТОВ "МЕТРО Кеш енд Кері Україна"; Сергій Янчишин – Представництво "Оракл Недерланд Б.В."

Президент: Андрій Гундер